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議  事  録 

会議の名称 令和８年 愛荘町教育委員会 第１回定例会  

開催日時 令和８年１月 21日（水）午後２時 00分 

開催場所 本庁舎 ３階 第１委員会室 

出席者 【教育長】徳田寿 

【教育委員】４名 

森秀昭、黒川泰守、木津知里、森野啓子 

【事 務 局】７名 

教育次長      陌間秀介   学校教育担当課長  西澤仁志 

生涯学習課課長   水谷徹也   図書館長      三浦寛二 

歴史文化博物館長  下村今日子  給食センター所長  中村誠司 

教育振興課課長補佐 久保川美晴 

【傍 聴 人】0名 

議事日程 日程第１  議案第１号  愛荘町教育委員会事務局組織規則の一部を改正 

する規則について 

日程第２  承認第１号  要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分 

につき承認を求めることについて 

作成者 教育振興課  久保川 美晴 
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午後 2時 00分開会 

ただいまから令和８年第１回教育委員会定例会を開催させていただきます。

それでは開会にあたりまして教育長ご挨拶をお願いします。 

 

みなさん、こんにちは。本日は、令和８年最初の定例会となりました。どう

ぞ本年もよろしくお願いいたします。 

昨日、東京大学にて 文部科学大臣優秀教職員表彰式がありました。柔軟な

教育課程の創造ということで研究を進めております秦荘西小学校が、教職員組

織の部で表彰をされました。研究開発、色々大変なこともありますが、すでに

これまでに 100 ぐらいの視察を受けております。先生方も子どもたちも注目を

さえている学校であるということで、非常に自尊感情が高まっている、モチベ

ーションも上がっているということを聞いております。来年度より４年間の研

究指定の後半戦に入りますが、今後もさらに期待をしたいところでございます。 

24 節気の大寒に合わせるかのように、この冬一番の寒気が入ってきており、

日曜日にかけて大雪への警戒が必要な状況となっております。特に学校園に対

しましては、臨時休業等を想定した万全の対策・対応を指示したところです。

加えて再びインフルエンザが流行する兆しが出ており、こちらについても警戒

をしているところです。 

さて、過日１月１１日には、２０歳の集いを開催させていただきましたとこ

ろ、教育委員の皆様方には、何かとご多用の中、ご臨席を賜り、誠にありがと

うございました。 

今回の 20歳の集いで印象に残ったことは、実行委員の若者たち一人ひとりが、
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役割を自覚しつつ、感謝の気持ちを持ちながら、式典を進めていたことであり

ます。生涯学習課の担当に話を聞きますと、なかなか集まっての会議は無理で、

オンラインでしか参加できないとか、当日しか合流出来ないといったメンバー

も含めて、主体的に役割を引き受け、当日までに周到に準備をしていたという

ことです。また、集いをきっかけに、新たなネットワークもできたということ

で、実り多かったつどいになったと自負しております。 

しかしながら、近年いくつかの市町においては、実行委員会を組織すること

が困難で、行政主導に切り替えたという声も聴いております。本町においても

そのような傾向はあり、個人情報保護の観点から、行政が直接対象の若者にア

プローチするのは難しく、公募にうまく反応してもらえなかった場合には、行

き詰ってしまう可能性もあり、大きな課題となりそうです。いずれにしまして

も、本町ゆかりの若者たちが希望や志を高く持ち、それぞれの世界で自分らし

く輝いてくれることを望むものであり、そのことがやがては本町の明るい未来

につながるものと確信しています。 

それでは本日の定例会もよろしくお願い申し上げまして、開会にあたっての

ご挨拶とさせていただきます。 

 

ありがとうございました。それでは議事進行については教育長よろしくお願

いいたします。 

 

ただいまの教育長を含む出席委員は５名で定数に達しています。よって令和

８年愛荘町教育委員会第１回定例会は成立いたしましたので開会いたします。 

最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第９条に

おいて、議事録に記載した事項に関して委員中に異議があるときはこれを会議

に諮って決定するとされています。令和７年第 11回定例会の議事録について事

務局からあらかじめ配布され確認していただいていると思いますが、議事録に

ついてご異議はございませんか。 

 

【異議なし】 

 

それでは、令和７年第 11回定例会の議事録は承認いただきました。後ほど委

員の皆さまにはご署名をお願いします。 

なお、本日の令和８年第１回定例会の議事録署名も全員で行いますので、よ

ろしくお願いします。 

それでは、日程第１「議案第１号 愛荘町教育委員会事務局組織規則の一部を

改正する規則について」を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

 

   ― 議案 第１号の説明 ― 

 

ただいま「議案第１号 愛荘町教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規

則について」の説明がありました。ご質問等ございませんか。 
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【質疑なし】 

 

それでは質疑がないようですので議案第１号を採決いたします。原案のとお

り可決することにご異議ございませんか。 

 

【異議なし】 

 

ご異議なしと認めます。よって本案件は、原案のとおり可決されました。 

続いての議案に入る前に承認第１号は個人情報に関わる議題となっておりま

す。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第５条の規定により「人事に関す

る事件、その他の事件について出席委員の３分の２以上の多数で議決したとき

はこれを公開しないことができる。」となっております。この議案については、

公開しないことしてよろしいか、お諮りします。 

 

【異議なし】 

 

異議なしと認めます。よって承認第１号は非公開といたします。傍聴人は一

時退席をお願いします。 

 

― 傍聴人退席 ― 

 

●上記の決定により、承認第１号は非公開とする。 

 

「承認第１号 要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を

求めることについて」 

  可決件数 

   小学生   148名 

   中学生    87名 

 

― 傍聴人入場 ― 

 

以上で、令和８年第１回 定例会の案件は、すべて終了しました。 

 

午後 2時 15分 閉会 

 

 


